



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области
Газета основана в ноябре 1933 года

Вторник
2 февраля 2016 года
•
№ 7
(9986)
•
Выходит во вторник,
субботу
•
Цена 6 руб. 86 коп.

• АКТУАЛЬНО

В школах района - карантин

Учебный процесс в школах, учреждениях дополнительного образования, а также проведение занятий в кружках и секциях, мероприятий в культурно-досуговых и спортивных организациях всех муниципальных образований Тюменской области приостановлены с 29 января по 3 февраля.

Такое решение принято на заседании регионального оперативного штаба по предупреждению распространения заболеваемости ОРВИ и гриппом, которое прошло под председательством первого заместителя губернатора Натальи Шевчик в связи с ростом заболеваемости учащихся. Данные меры направлены на снижение интенсивности эпидемического процесса среди школьников.

В связи с этим ещё раз напоминаем общие меры безопасности.

Вирусы не только распространяются в непосредственной близости от заболевшего человека, когда он чихает или говорит, но и передаются контактным путём – через предметы, которыми он пользовался. Иными словами, подержавшись за поручень в автобусе, где за полчаса до вас стоял заболевший ОРВИ, а потом прикоснувшись рукой к глазам или носу, вы вполне можете перенести вирусы к себе на слизистую. Поэтому в период всплеска ОРВИ и гриппа как можно чаще мойте руки – после возвращения домой, посещения общественных мест,

перед каждым приёмом пищи.

Лучше пользоваться бумажными платками, а не текстильными: чтобы выбрасывать их сразу после использования, а не носить с собой.

Применяйте средства для профилактики гриппа и ОРВИ.

На открытом воздухе заразиться ОРВИ практически невозможно. По той же причине в транспорте держитесь ближе к дверям.

Промывайте полость носа солевыми растворами или средствами на основе морской воды.

Смазывайте слизистую носа оксолиновой мазью утром перед выходом из дома и вечером по возвращении домой.

Проветривание нужно устраивать не менее четырёх раз в день на 15–20 минут, но в период ОРВИ лучше делать это ещё чаще. Если позволяют окна, можно весь день держать их в режиме зимнего проветривания. Оптимально, чтобы температура в помещении была в пределах 20–22 градусов – лучше меньше, чем больше.

Когда болезнь настигла, лучше остаться дома, так как важным условием скорейшего выздоровления является правильный уход – снижение нагрузки, обильное питьё, приём лекарственных средств. Их нужно использовать при первых симптомах простудного заболевания. Не занимайтесь самолечением, лучше вызвать врача на дом.

Подготовила Ю. ЛЕОНТЬЕВА



Всегда приветливой улыбкой встречает посетителей С. Ерёмину. Светлана Викторовна работает на почте не первый год и обязанности свои знает досконально. Один за другим мелькают трудовые будни - один день поспокойнее, другой суматошной. Приходят на почту люди: оплатить коммунальные услуги, получить-отправить посылку, выписать журнал или газету. Кто-то один, кто-то «за компанию». А третьи, здесь повстречаешься, успевают и здоровьем друг друга поинтересоваться, и новостями поделиться. Такой вот «клуб по интересам».

В позапрошлом году почтовая служба посёлка Майский переехала в новое помещение. Перемена принесла в жизнь почты и плюсы, и минусы.

- Стало просторнее - это большой плюс, - объясняет С. Ерёмину. - А вот то, что теперь мы совсем на краю посёлка оказались - это минус. Трудновато людям добираться. Если нет автомобиля или какого другого транспорта, то приходится пешком прошагать приличное расстояние. Не для всех это легко и просто. Доберутся до нас, передохнут чуток и в обратный путь.

- А вот письма сейчас пишут редко, - продолжает рассказ Светлана Викторовна. - Да и с коммунальными платежами приходят в основном люди пожилого возраста. Молодёжь предпочитает интернет или терминал.

Отмечает почтальон и снижение количества подписных изданий - газеты и журналы дорожают, и не всегда люди находят средства выписать периодику. Но многие по-прежнему верны любимым изданиям.

Фото Е. ВОДОЛАЗОВОЙ

• КОНКУРС

ЧИР - 2016

Тюменское областное общественное детское движение «ЧИР» проводит ежегодный традиционный областной заочный конкурс, победители которого получают льготные путёвки в Областную детскую эколого - краеведческую экспедицию «ЧИР-2016» от 50 % по программе финансирования.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

- «Видеосюжеты»: они должны быть посвящены социально-значимой теме (в том числе могут отражать деятельность общественного объединения или учреждения, которое представляет участник);

- «Печатная журналистика»: публикации должны быть посвящены социально-значимой теме (в том числе могут отражать деятельность общественного объединения или учреждения, которое представляет участник);

- «Фотографии»: изображение на фотографиях может быть выполнено в жанре «портрет», «портрет + ландшафт», «городской ландшафт», «пейзаж».

В конкурсе могут принять участие подростки в возрасте от 12 до 18 лет. Интересующую информацию можно узнать в Молодёжном информационно-деловом центре Абатского района по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, д. 44 или по телефону 8 (34556) 41-1-64 (контактное лицо Галина Николаевна Питулина).

В. БАБУШКИНА

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	2 февраля (вт)	3 февраля (ср)	4 февраля (чт)	5 февраля (пт)
Температура воздуха	- 13...- 9	- 9 ...- 7	- 11...- 3	- 1...- 3
Осадки	Пасмурно	Пасмурно, небольшой снег	Пасмурно, сильный снег	Пасмурно
Ветер	Ю 3-6 м/с	Ю 6-7 м/с	Ю 6-7 м/с	З - Ю 3-5-6 м/с
Давление	764 мм рт. ст.	764 мм рт. ст.	744 мм рт. ст.	750 мм рт. ст.

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Памятные даты
Великой Отечественной
2 стр.**

**О людях
хороших
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

• В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

АДМИНИСТРАЦИЯ АБАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РАСПОРЯЖЕНИЕ

28.01.2016

с. Абатское

№ 36

О подготовке проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Абатского сельского поселения Абатского муниципального района

В соответствии со ст. 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в целях приведения карты градостроительного зонирования д. Бобьльск Абатского сельского поселения в соответствие с генеральным планом Абатского сельского поселения с учётом рекомендаций, содержащихся в заключении комиссии от 12.01.2016 года, созданной распоряжением администрации Абат-

ского муниципального района от 24.12.2007 №1403 (в ред. от 23.01.2012 №39; от 5.02.2015 №75) «О подготовке Правил землепользования и застройки сельских поселений Абатского муниципального района»:

1. Отделу по делам архитектуры и строительства администрации Абатского муниципального района обеспечить сбор исходных данных для разработки проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки территории Абатского сельского поселения.

2. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя главы района.

И. ВАСИЛЬЕВ, глава района

• НАГРАДЫ

Гулял «шансон», а ж сердце пело!

Прошлый год пополнил копилку наград работников районного дома культуры ещё несколькими дипломами. Одними из последних были диплом 3 степени и дипломы участников, полученные на V Межрайонном фестивале-конкурсе песни шансон «Э-эхх, разгуляй!», проходившем в с. Казанское.

Отрадно то, что с каждым годом возрастает количество участников, а самый большой в Казанском районе зрительный зал уже с трудом вмещает зрителей, желающих послушать полובившиеся хиты и новые песни в исполнении самодельных артистов. К тому же все поклонники и любители этого жанра песенного творчества с нетерпением ждали юбилейного V фестиваля песни шансон. А так как предыдущие фестивали-конкурсы имели большой успех у публики, поэтому билеты на концерт были скуплены задолго до начала конкурса.

Долгожданное мероприятие в 2015 году (конкурс проходит один раз в два года) стало настоящим праздником песни. Более 30 участников из районов юга Тюменской области подарили зрителям более чем трёхчасовую программу, где каждое выступление было исполнено от сердца, от самой души. Отрадно отметить, что в проходившем фестивале-конкурсе впервые принимали участие солисты из Абатского района и не безуспешно.

Конкурсанты, среди которых были и начинающие исполнители, и постоянные участники, выступили в двух номинациях: «Авторы-исполнители и исполнители песен» и «Творческие коллективы» в возрастных категориях: «от 18 до 30 лет» и «от 31 года и старше».

Зал, чувствуя энергетику исполнителей, был щедр на аплодисменты и рукоплескал как хозяевам сцены, так и гостям. Под несомлакающие аплодисменты публика встречала яркие, эмоциональные выступления многих участников фестиваля, которые уже не первый раз демонстрируют своё мастерство. Как рассказывают абатские участники, примечательно было то, что своими вокальными данными обратил на себя внимание Евгений Жильцов. Его сравнили с Михаилом Кругом. Это, безусловно, очень приятно. О Евгении, как о новой ещё одной вспыхнувшей звезде фестиваля-конкурса песни шансон, много говорили. Ему, как молодому исполнителю, давали полезные советы уже опытные вокалисты.

Раскрытие художественного образа и задушевность исполнения в сумме с исполнительским мастерством и вокальными данными позволили стать казанским исполнителям беспорными победителями юбилейного конкурса. Д. Кондратьева была награждена дипломом 3 степени в номинации «Авторы-исполнители и исполнители песен» (возрастная категория от 18 до 30 лет). М. Афанасьева и Е. Жильцов привезли домой

дипломы участников.

- Мы рады, что съездили и приняли участие в этом душевном и радостном конкурсе, - рассказывают наши участники. - У нас остались только хорошие воспоминания и положительные эмоции. Познакомились с вокалистами из других районов, делились опытом, нам давали полезные советы. Также мы посетили, как артисты из других районов держатся на сцене. И, конечно же, ехали мы на конкурс не за наградами, а за опытом.

- Чувствовалась сплочённость между артистами. Даже в момент награждения было видно, что все искренне поздравляли друг друга, абсолютно не была видна жёсткая конкуренция между участниками. Кстати, на проходившем фестивале среди выступающих конкурсантов было много девушек, это отметили и его организаторы, - говорит Е. Сырьева, которая входила в судейский состав. - Отмечу также, что мы привыкли относиться к такого рода мероприятиям, как к концерту. Поэто-

му было сказано всем участникам, что хотелось бы видеть их на будущих фестивалях песни шансон более «расслабленными» в плане одежды. Концертные платья, как были у большинства участниц, всё-таки не подходят к стилю шансон. К сожалению, не было ни одного выступающего в шансоновской одежде. А это, безусловно, тоже играет на общее восприятие песни немаловажную роль.

Вместе с тем, уверена, что зрители оставили в своей памяти яркие воспоминания, которые будут являться высшей оценкой признания творчества и таланта исполнителей.

В итоге фестиваль получился дружеским состязанием талантов, где главенствовала динамичная, зажигательная, настоящая разудалая шансон - дискотека.

Абатские участники настроены серьёзно и высказали уверенность на своё участие в следующем фестивале песни шансон через два года, предварительно, конечно, проведя работу и исправив те замечания и недочёты, на которые было указано членами жюри.

Остаётся пожелать нашим участникам успеха и победы в VI межрайонном конкурсе песни шансон.

В. БАБУШКИНА



• В ПАМЯТИ НАВЕЧНО

Сталинградской битве – 73

73 года назад – 2 февраля 1943 года на берегах Волги была одержана победа, которая положила начало коренному перелому во Второй мировой войне. С тех пор слово «Сталинград» вошло во все языки мира и стало общепризнанным символом героизма, стойкости духа и любви к своему Отечеству.

Сталинградская битва началась в большой излучине Дона, на дальних подступах к городу. Передовые части немецких войск вышли к реке Чир и вступили в бой с частями нашей 62-й армии. Если бы фашисты прорвались к Волге, это стало бы непоправимым ударом для нашей страны. Поэтому 28 июля 1942 года вышел приказ наркома обороны № 227 с требованием: «Ни шагу назад!». Это был самый суровый приказ за всю войну. В нём говорилось о полной мобилизации сил на отпор врагу.

К 20 августа 1942 года немцам удалось форсировать Дон, а 23 августа они вырвались к Волге у северной окраины Сталинграда. Этот день стал самым тяжёлым для наших бойцов и населения города.

К ноябрю фашисты сравнивали Сталинград с землёй. Бои шли за каждую улицу, каждый дом, каждый подвал.

В этом самом крупном военнополитическом событии Великой Отечественной войны принимали участие знакомые нам люди - наши отцы, братья, деды... Одним из тех, кто побывал в этом пекле, был Сергей Иванович Тимошкин, служивший в артиллерийском полку связистом. Вот что он рассказывает об одном из случаев: «Вокруг была степь. Нигде не спрячешься, всё как на ладони. И вдруг – связь нарушена, связи нет. Приказ неумолим: «Восстановить!» И сделать это надо мне. Взяв всё необходимое, ещё раз осмотревшись, я ползком двинулся на задание. Первый взрыв поднял землю рядом. И через секунду я был уже в воронке. Затем был ещё один взрыв, ещё и ещё... Казалось, этому не будет конца. Родная земля стонала, корёжилась под мойми. Секунды превратились в часы.

Я не сразу понял, когда прекратили рваться снаряды. Зловещая тишина заполнила всё вокруг. А в голове пульсировала одна мысль: неужели уцелел! Сколько времени прошло, не понял. А когда поднял голову и осмотрелся, то не было уже той ровной степи. Всё было перерыто в ямах и буграх». Как завершилась эта история, вы узнаете, если обратитесь к статье Ю. Леонтьевой «Всем смертям назло», опубликованной в № 36 газеты «Сельская новь» за 2015 год.

Неоднократно на страницах нашей газеты печатались статьи А. Везель о Великой Отечественной войне. Но особенно захватывает материал под названием «Они выжили, выстояли, вернулись» в № 8 за 2013 год, посвящённый Сталинградскому сражению. Анфиса Семёновна рассказывает о славном героическом прошлом наших земляков: Нестера Евгеньевича Семёнова, Ильи Ефремовича Игнатенко, Александра Гурьяновича Плешкова, Тимофея Максимовича Гусарова и других фронтовиков.

Битва на Волге стала достойным историей. В мировой литературе ей посвящена обширная и всё растущая литература – исторические исследования, мемуары, публикации документов, художественная литература.

Бондарев Ю.В. Горячий снег [Текст]: роман/ Ю.В. Бондарев. – М.: АСТ, 2004. – 413 с.

События романа «Горячий снег» разворачиваются в холодном декабре 1942 года под Сталинградом, южнее блокированной советскими войсками 6-й армии генерала Паулюса, когда одна из наших армий сдерживала в приволжской степи удар танковых дивизий фельдмаршала Манштейна, который стремился пробить коридор к армии Паулюса и вывести её из окружения. От успеха или неуспеха этой операции в значительной степени зависел исход битвы на Волге. Время действия романа ограничено всего несколькими днями, в течение которых герои Юрия Бондарева само-

отверженно обороняют крошечный пятючок земли от немецких танков.

Колесник А.Д. О тех, кто защищал Сталинград [Текст]/ А.Д. Колесник. – М.: Знание, 1973. – 160 с.

В издании отражён массовый героизм советских воинов в Сталинградской битве, боевые подвиги и воинское мастерство тех, кто, не щадя своей жизни, защищал Родину, участвуя в одном из решающих сражений минувшей войны. Александр Дмитриевич использовал материалы о героических делах бойцов и командиров многих прославленных частей и соединений, принимавших участие в битве на Волге. В небольшой по объёму книге, которая читается с необычайным интересом, на основе большого фактического материала воспроизведено множество эпизодов Сталинградской битвы.

Некрасов В.П. В окопах Сталинграда [Текст]: повесть/ В.П. Некрасов. – М.: АСТ, 2011. – 350 с.

Повесть В. Некрасова «В окопах Сталинграда» стала одной из первых книг о войне, написанных объективно, достоверно, без украшательства, без сокрытия правды. Автор, бывший на фронте с 1941 по 1944 год, сам участвовавший в Сталинградской битве, избежал романтической поэтики, парадного изображения войны, ушёл от идеологических стереотипов. Конфликт нравственного характера раскрыт в повести в противостоянии людей, укрывающихся за красивыми фразами, и молчунов, проливающих свою кровь за свободу родной земли.

Эта повесть поражает читателя искренностью, достоверностью изображения событий, прямотой.

Симонов К.М. Дни и ночи [Текст]: повесть/ К.М. Симонов. – М.: Худож. лит., 1978. – 254 с.

С началом войны К. Симонов был призван в армию, работал в газете «Боевое знамя», как военный корреспондент побывал на всех фронтах. «Дни и ночи» - одна из первых значительных работ Симонова в прозе. Эта повесть выросла из симоновской военной публицистики и посвящена памяти погибших за Сталинград.

Сталинградская битва. От обороны к наступлению [Текст] / сост. А.М. Соколов. – М.: АСТ, 2014. – 478 с.

В результате 200 дней тяжелейших боёв под Сталинградом нацистской Германии был нанесён колоссальный военный, экономический, политический и морально-психологический ущерб.

Что стало основными причинами сокрушительного поражения немецких войск под Сталинградом? Каковы реальные цифры потерь? Какова была численность живой силы и техники, участвовавших в сражении с обеих сторон? В чём состоял вклад советской пропаганды в победу под Сталинградом?

Авторы данного фолианта на основе материалов военных архивов и новейших статистических сведений дают ответы на эти и многие другие вопросы.

Яковлев Н.Н. 19 ноября 1942 года [Текст]/ Н.Н. Яковлев. – 2-е изд., доп. – М.: Мол. гвардия, 1999. – 239 с.

Книга посвящена одной из славных дат Второй мировой войны - разгрому немецких фашистов под Сталинградом. Работа написана с глубоким знанием существа проблемы, с привлечением большого числа архивных документов времён Второй мировой войны, воспоминаний крупных военачальников, участников событий тех дней. Второе издание дополнено рядом неизвестных широкому читателю документов, критикой западных исследователей, стремящихся умалять роль Советского Союза в разгроме германского фашизма.

С этими изданиями вы можете познакомиться на абонементе Абатской центральной районной библиотеки. Наши двери для вас открыты всегда. Приятного вам чтения!

**А. КЛИШЕВА, библиограф
Абатской центральной
районной библиотеки**

● ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Юбилей - прекрасная дата

Сегодня, 2 февраля, у замечательной женщины Валентины Александровны Коноваловой юбилей. Её большая и дружная семья, конечно же, будет дарить ей тёплые слова благодарности за заботу, ласку, внимание и неустанный ежедневный труд.

Валентина Александровна очень добрый и отзывчивый человек. Её улыбка всегда вселяет оптимизм в окружающих людей. В детском саду «Теремок» В. Коновалова начала работать с первых лет его открытия и посвятила всю себя детскому саду, даря частичку своего сердца детям. Сначала она работала поваром, а затем прачкой. Не скажем, что сейчас выполнять обязанности прачки легче, чем в те годы, но сравнить есть с чем. Раньше не было стиральных машин-автоматов, которые сегодня значительно облегчают труд женщин. Раньше бельё замачивалось, стиралось, а затем отбеливалось хлоркой. Полоскать приходилось руками, а воду надо было принести, а затем и вынести. Тем не менее, несмотря на все трудности и тяжесть работы, Валентина Александровна очень внимательно и с большой любовью относилась к своим обязанностям. Никогда не было нареканий со стороны руководства. Наоборот, только похвала и добрые слова за чистоту, за ласку к детям.

Сейчас Валентина Александров-

на на заслуженном отдыхе. Но и сегодня хватает у неё забот, ведь она не привыкла сидеть без дела. Очень любит, чтобы вокруг кипела жизнь и звучали детские голоса. И поэтому с огромной радостью и желани-



ем нянчится со своими правнуками. Самое главное богатство для неё - большая и дружная семья, которой можно только позавидовать, - двое детей, пятеро внуков и шестеро правнуков. У них свои семьи, но они всегда помнят о своей любимой маме, бабушке, прабабушке и не оставляют без должного внимания.

Уважаемая Валентина Александровна, в ваш юбилей коллектив детского сада «Теремок» желает вам здоровья, бодрости, любви и внимания близких людей и дарит вам эти замечательные строки:

В день юбилея хочется сказать
Как можно больше тёплых,
добрых слов,
От всей души здоровья
пожелать,
Чтоб окружали нежность
и любовь!
Пускай уютным будет
милый дом,
Успех и счастье в нём
живут всегда,
Сбываются мечты
из светлых снов,
И дарят радость лучшие
года!
Этот день настал совсем
обычно,
Он на другие дни похож.
Но отчего так непривычно
Крадётся в сердце
от волненья дрожь.
Все дни рожденья -
это праздник,
Но существует юбилей.
Он всех чудесней и
прекрасней!

По важности своей
Он делится на части ровно:
Одна моложе - мир огромный,
Зато другая часть - мудрей.
И человек прожить не может
Без этих двух больших частей!
Подготовила В. БАБУШКИНА

● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Новогодний брейн-ринг

Интеллектуальные игры являются в нашей стране одной из любимых форм организации досуга. У учащихся и студентов развивается познавательный интерес и стремление к интеллектуальной и творческой деятельности, развивается мотивация к учению на основе увлекательной учебной деятельности, формируется компетенция сотрудничества и командного духа при решении общих задач, у более взрослых участников игр это ещё и развитие творческих компетенций по применению знаний в новых ситуациях.

Особенной популярностью среди абатских детей и молодёжи пользуются игры с использованием кнопок брейн-системы. Соревнования в остроумии и находчивости регулярно проходят в одном из кабинетов Молодёжного информационно-делового центра Абатского района, органи-

зует и проводит которые специалист центра и руководитель клуба «ИнтеллектЪ» М. Братцева. В один из последних дней уходящего 2015 года блестяще своей эрудицией были приглашены на тематическую игру в сопровождении классного руководителя Е. Барановой учащиеся 6 «а» класса Абатской СОШ № 2.

Приветствуя го-



стей, Марина Викторовна подчеркнула, что ребята станут участниками необычного брейн-ринга - новогоднего. Все четыре команды, на которые разделились пришедшие ребята, были настроены на победу.

Ведущая напомнила правила состязания, которые очень просты и уже знакомы участникам. И соперничество началось. Вопросы касались темы празднования Нового года и Рождества в России и других странах. Примечательно то, что вопросы были как простые, так и сложные, и отрадно отметить, что ребята с уверенностью нажимали на кнопку и часто их ответы были правильными. Ребята вспомнили, что традиция отмечать Новый год 1 января была введена Петром I около 300 лет назад; 1 сентября раньше считали началом нового года; зимний месяц январь назван в честь бога Яну-

ра, бога с двумя лицами и т.д. Узнали и много новой и интересной информации. Например, что традиция уборки каждой части дома перед Новым годом в нашей стране взята из Китая; узнали, как звали Деда Мороза в других странах, а также то, что в Италии роль Деда Мороза исполняет женщина.

В целом игра прошла в праздничной новогодней атмосфере. Завершилась встреча пожеланиями друг другу удачи в новом году и дружественным чаепитием. Провожая гостей, М. Братцева напомнила ребятам, чтобы они не забывали соблюдать правила поведения на проезжей части, а также основные требования пассажиров общественного транспорта, раздав каждому информационные буклеты.

В. БАБУШКИНА
Фото автора

В Газпром-Оптике
10 февраля с 9.30 до 14.00
ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ
БЕСПЛАТНО проверит
зрение на компьютере
(при заказе очков),
подберёт и изготовит вам
очки любой сложности.
ПРИХОДИТЕ за своей
парой!!! Скидка 20 %
на один товар при покупке
пары (оправ, с/з, упаковки КЛ).
Контактные линзы -
цветные и бесцветные.
Адрес: ул. Ленина, 55 "Б"
(центр. рынок, 2 этаж),
т.: 8-932-325-06-08.

Натяжные потолки, т.: 8-902-815-08-61.

Натяжные потолки. Постоянные акции. Короткие сроки, низкие цены, т.: 8-912-398-25-84.

Все виды ремонта и настройки компьютеров на дому у заказчика, т.: 8-902-624-13-43 (Денис).

ООО «ЧОП» («Южный сокол») ведёт набор на обучение парикмахеров, визажистов, т.: 8-922-479-79-45.

Муж на час, т.: 8-952-677-39-45.

Открылся ювелирный отдел по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, 55 «Б» (рынок, 2 этаж).

Уборка и вывоз снега, т.: 8-908-872-16-71.

Отопление, водопровод, канализация, т.: 8-902-815-08-61.

Ремонт телефонов, планшетов, ноутбуков, компьютеров, т.: 8-982-776-77-56.

Утерянные документы на имя Тупицына С.Ф. прошу вернуть за вознаграждение, т.: 8-912-395-94-02.

Услуги ассенизаторской машины 4 куба, т.: 8-904-462-54-02.

3 февраля с 10 до 18 часов в РДК «ЛИНИЯ МЕХА» (ИП ставицкий С.А., г. Киров) проводит выставку-продажу натуральных женских шуб, зимних и демисезонных пальто, головных уборов.

При покупке шубы за наличные средства или в кредит меховая шапка в подарок!

Скидки до 50 %!*

Рассрочка до 1 года, первый взнос от 10 %**

Кредит***

*Количество подарков ограничено.

** Рассрочку предоставляет ИП Ставицкий С.А.

*** Кредит предоставляет АО «ОТП Банк», лицензия № 2766 от 27.11.2014г.

Возможна оплата банковской картой, для клиентов без комиссии.



кредитный потребительский кооператив
Сибирский Капитал

ЛЕГКО взять заем
ПРОСТО с двумя документами
БЫСТРО за 15 минут

ЗАЕМ "Пенсионный" 15000 рублей. За 23 р.В ДЕНЬ!

ЗАЕМ "Стандартный" 30 000 рублей. За 47 р.В ДЕНЬ!

• Сумма займа от 15 000 до 30 000 рублей.
• Срок 12 месяцев

с.Абатское, ул.Ленина, д.18, офис 19
8(34556) 52-4-74
*подробная информация на сайте kpk72.ru

* Ставка по займу "Стандартный" 58% годовых, по "Пенсионный" 57% годовых. ИНФОРМАЦИЯ ПРЕДНАЗНАЧЕНА ТОЛЬКО ДЛЯ ПАИШИКОВ КПК «СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ» ВСТУПИТЕЛЬНЫЙ ВЗНОС - 100 РУБ.; ЧЛЕНСКИЙ - 600 РУБ.; ПАОВЫЙ - 200 РУБ. ДЛЯ ЮР. ЛИЦ ВСТУПИТЕЛЬНЫЙ - 200 РУБ.; ПАОВЫЙ - 1200 РУБ.; ЧЛЕНСКИЙ - 1200 РУБ. ОГРН 1107232006980, ИНН/КПП 7203245802/720301001

Поздравляем

Лидию Александровну Харламову с юбилеем!

Пусть юбилей несёт лишь счастье,
Ни капли грусти, ни одной слезы,
Желаем здоровья на долгие годы,

И чтоб стороной обходили невзгоды,
Чтоб счастье и радость не знали разлуки,
А душу согрели вам дети и внуки

Коллектив администрации Назаровского сельского поселения

Людмилу Александровну Чубанову с юбилеем!

Будь всегда приветливой и милой,
Будь всегда прекрасной и родной,
Будь всегда и ласковой, и строгой,
Любимой бабушкой и мамой дорогой!

Сын Александр, сноха Ольга, внученька Мария

дорогую нашу мамочку, бабушку **Анастасию Ионовну Орлову** с юбилеем!

Пусть этот день красивым будет, ясным,
Пусть счастье не обходит никогда,
Пусть будет настроение прекрасным,
Желанья пусть сбываются всегда!



Пусть жизнь твоя идёт спокойно,
Живи, не зная горести и бед,
И крепким будет пусть здоровье

На много долгих-долгих лет!

Нина, семьи Авериных, Рочевых

любимую бабушку, прабабушку **Анастасию Ионовну Орлову** с 80-летним юбилеем!

От всей души мы поздравляем С одной из самых лучших дат, Ещё сто лет прожить пожелаем, Не зная горя и утраг, Желаем только улыбаться, По пустякам не огорчаться, Не нервничать и не болеть, А в общем, жить и не стареть!

Орловы, ЯНАО

любимую маму, бабушку, прабабушку **Валентину Егоровну Шапореву** с юбилеем!

Милая, родная, всем нам дорогая, За всё, за всех всегда в ответе, Какая в жизни благодать, Что ты сегодня есть на свете, И как нам трудно без тебя: В беде, в печалих и в разлуке, Склоняем головы, любя, Целуем нежно твои руки, Прими от нас поклон земной В юбилей счастливый твой!

Дети, внуки, правнуки

дорогую сноху **Анну Васильевну Сартакову** с юбилеем!

Будь самой весёлой и самой счастливой, Хорошей и нежной, и самой красивой, Будь самой внимательной, самой любимой, Простой, обаятельной, неповторимой, И доброй, и строгой, и слабой, и сильной, Пусть беды уходят с дороги в бессилье,

Пусть сбудется всё, что ты хочешь сама,
Любви тебе, веры, надежды, добра!

Семья Сартаковых

уважаемую **Мargarиту Романовну Косареву** с юбилеем!

Тебе желаем в 80 лет

В жизни горестей не знать, не болеть и не стареть, Юбилей скорей встречать! Пусть душа не знает боли, Только счастье и любовь, Пусть железной будет воля, Сердцу радостно от слов. Поздравляем! Поздравляем! Дети, внуки, правнуки, семья... От души добра желаем, Чтобы жизнь, как сад, цвела!

Сын Валерий, сноха Светлана, внуки, правнуки

любимую дочь, сестру, тётю **Татьяну Васильевну Долгих** с юбилейным днём рождения!

Ты будь любимой, будь счастливой, Пусть всё хорошее с тобой случается, Здоровье и счастье в жизни не кончатся, Друзья и близкие пусть улыбаются, И все желанья твои сбываются!

Мама, папа, Витя, Катя, Ваня, Оля

дорогую нашу мамочку **Анну Ивановну Володину** с 85-летием!

Мамочка любимая, родная,



Как хочется сейчас тебя обнять,
От души и сердца в день рождения
Слов тебе хороших пожелать,
Много-много крепкого здоровья,
Радости душевной и тепла,
Чтоб спокойно, ровно, долго
Жизнь твоя счастливая текла!

Галя, Саша, Света

родную нашу **Анну Ивановну Володину** с юбилейным днём рождения!

Сегодня бабушку поздравить, Как внуки, от души хотим, Её заботу будем славить, Горой за бабушку стоим! Никто обидеть не посмеет, Всегда тебя мы защитим, Мы поздравляем с днём рожденья И чаще видеться хотим!

Литвиненко, Усольцевы

дорогую нашу мамочку **Анну Ивановну Володину** с юбилеем!

Тебе, мой милый, нежный друг, Родной, любимый мой супруг, Хочу я счастья пожелать, Спасибо от души сказать За увлечённость, доброту, Терпимость, силу, красоту, За твой характер непростой И за семейный наш покой. Добыто всё твоим трудом, И дело новое освоил, Добротный и уютный дом Ты для семьи своей построил, Пусть станет этот праздник яркой Самым счастливым, светлым днём, Пусть радуют цветы, подарки И пусть всегда везёт во всём!

Жена

любимого папочку **Николая Михайловича Савина** с юбилеем!

Хотим сегодня с днём рожденья

Мы папу нашего поздравить,
Ты лучший папа, без сомнения,
Достоин ты любви по праву,
И мы в тебе души не чаем,
Хотим, чтоб счастлив

в жизни был,

Чтоб год за годом, не скучая,
Рукам ты дело находил,
Чтоб было в доме всё в порядке,
Чтоб на работе без проблем,
Тепло в душе, а в сердце сладко,
Дари свою улыбку всем!
Будь долгие крепким и

здоровым

На радость всей семье своей,
Чтоб был удачным день

твой новый

И больше было б этих дней!

Руслан, Алёна, Оля, Николай, внуки Михаил, Виктория

дорогую жену, маму, бабушку **Надежду Степановну Шелёхину** с 65-летием!

Желаем радости, добра, Здоровья, счастья и тепла, Цветов, улыбок и друзей В прекрасный праздник - юбилей!

Красива женщина всегда, И возраст в этом не помеха, Не забывай в душе хранить Запасы доброты и смеха, И пусть не только в этот день Поёт на сердце соловей!

Муж, дети, внуки

Сергея и Ларису Тороповых с серебряной свадьбой!

Серебряная свадьба, «Горько!», Мы поздравляем вас, друзья, Прожили четверть века стойко, У вас прекрасная семья, Вы через грозы и ненастья Искру надежды пронесли, Желаем преобольшого счастья, Удачи, верности, любви!

Макиенко, Кадейкины

свинину, т.: 8-992-312-24-08.

свинину, т.: 8-950-489-58-12.

телёнка, т.: 33-4-70.

поросят 1,5-2 мес., т.: 8-950-480-57-56.

БЛАГОДАРИТ

Выражаем благодарность друзьям, знакомым, соседям, родным, всем, кто принял участие в похоронах и проводил в последний путь нашего дорогого, любимого мужа, папу, дедушку Скоробогатова Николая Александровича. Отдельное спасибо Ивану Позднякову и Михаилу Дудолодову.

Родные

Администрация, дума Тушнолобовского сельского поселения выражают искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти вдовы участника Великой Отечественной войны **Крапивинной Дарьи Григорьевны.**

Коллектив МАОУ Тушнолобовская СОШ выражает соболезнование Л.Г. Ширяевой, Н.Г. Кашиной по поводу смерти мамы **Крапивинной Дарьи Григорьевны.**

В АБСОЛЮТ: МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ - новый привоз по «СТАРЫМ» ЦЕНАМ! Подробности и РАССРОЧКА без банка В АБСОЛЮТ!

Монтаж отопления, водопровода, канализации, замена газ. котлов, т.: 8-902-815-81-25.

7 февраля в КЦСОН «Милосердие» с 8 до 12 часов кировская обувная фабрика принимает обувь в ремонт, проводит продажу обуви, изготавливает обувь на заказ.



8 февраля с 10 до 11 часов в редакции газеты «Сельская новь» СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ производства России, Дании, Германии. ПОДБОР С ПОМОЩЬЮ АУДИОМЕТРА. Заушные, карманные - от 3 тыс. руб., цифровые - от 12 тыс. руб., внутриушные - от 35 тыс. руб., индивидуальные вкладыши, комплектующие. Ремонт, рассрочка, скидки при сдаче старого аппарата. Справки и вызов специалиста на дом по т.: 8-913-687-62-07. Требуется консультация специалиста. Св-во № 003035270 выд. 20.02.2008 в г. Омске.

Сдам 1-комн. благ. квартиру на длит. срок, т.: 8-908-878-27-86.

Сдам частный дом, т.: 8-922-262-30-11.

Магазин «Модные детки» Новинки! Новинки! Коллекция «Весна - 2016».

В МАУ «Молодёжный информационно-деловой центр Абатского района» требуется специалист с образованием педагога-психолога, т.: 41-1-09, 52-4-24.

В столовую «Абат» требуется заведующая, т.: 8-902-815-83-33, 41-4-58.

В мебельном салоне «ДиваноФ» ликвидация мебели 2015 года, скидки! Ждём вас по адресу: ул. Ленина, 25.

15 марта в 11 часов в ДК состоится собрание уполномоченных членов пайщиков СПКК «Перспектива». С повесткой дня члены-пайщики могут познакомиться по адресу: с. Абатское, ул. 1 Мая, 42, административное здание СПКК «Перспектива».

Просьба уполномоченных членов пайщиков в обязательном порядке прибыть на собрание.

Правление СПКК «Перспектива»

8 февраля на рынке около м-на «Холди» состоится продажа валенок-самокаток: женские - 1250 руб., мужские - 1500 руб., детские - 500-1100 руб., т.: 8-922-486-07-30.

Утерянные документы и кредитные карты на имя Семенковой Юлии Александровны просьба вернуть за вознаграждение по адресу: ул. Гурьева, 36, т.: 8-982-987-01-33.

Продажа домашних пельменей и вареников, котлет - 100% мяса, рагу свиное и говяжье, молоко коровье и козье, доставка бесплатная, т.: 8-982-938-98-14.

ПОКУПАЮТ

дом в с. Абатском, можно под мат. капитал, возможна доплата, т.: 8-912-994-81-16.

КРС, т.: 8-982-902-05-47.

КРС - молодняк, коров, бычков от 8 мес., овец, коз, металлолом, т.: 8-912-994-37-44.

ПРОДАЮТ

дом в д. Погорелка, т.: 8-952-348-74-92.

3-комн. квартиру в коттедже по ул. Пушкина, 14, т.: 8-908-872-64-31.

квартиру, т.: 8-912-998-23-89.

новый дом, возможен вариант обмена на квартиру с доплатой; **УАЗ-буханка, газ - бензин,** т.: 8-982-786-31-95.

Главный редактор газеты "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь».

Адрес редакции и издателя: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 3718. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



Телефоны: гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы-41-6-70, отдел местного самоуправления-52-3-36, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия-51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева. Компьютерная вёрстка: Е.С. Беспрозванных. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 1 февраля в 13 часов.